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С настоящото ИЗВЕСТИЕ се съобщава, че 

 

ИЗВЪНРЕДНОТО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ 

 
(„Събранието“) на Allianz Global Investors Fund („Компанията“) ще се проведе в седалището 
на Компанията на адрес 6A, route de Trèves, 2633 Senningerberg, Люксембург, на 23 януари 2026 
г., петък, в 14:30 часа CET (централно европейско време) с цел обсъждане и гласуване на 
следния дневен ред: 

РЕЗОЛЮЦИИ 

1. Актуализиране на учредителния акт на Компанията („Актът“) с цел прилагане на 
съответните разпоредби относно прилагането на инструментите за управление на 
ликвидността (ИУЛ) в съответствие с (i) Директива 2024/927 от 13 март 2024 г. за изменение 
на Директива 2009/65/ЕО („Директивата за ПКИПЦК“) по отношение на договореностите за 
делегиране, управлението на ликвидния риск, надзорната отчетност, предоставянето на 
депозитарни услуги и услуги по отговорно пазене и предоставянето на заеми от 
алтернативни инвестиционни фондове, както и (ii) съответните приложими регулаторни 
изисквания, и съответно изменение на членове 7, 8, 9, 9а, 11, 12а, 12б от Акта. 

2. Актуализиране на Акта с цел включване на съответните разпоредби на Регламент (ЕС) 
2017/1131 на Европейския парламент и на Съвета от 14 юни 2017 г. относно фондовете на 
паричния пазар, и съответно изменение на членове 5, 7, 8, 9, 11, 12, 12а, 18, 32 от Акта и 
член 4 по отношение на корпоративния предмет на дейност на Компанията, както следва: 

„Член 4 – предмет на дейност на Компанията 

Изключителната цел на Компанията е да инвестира активите си в прехвърлими ценни 
книжа, инструменти на паричния пазар и други активи, както е разрешено от Закона от 
17 декември 2010 г. за предприятията за колективно инвестиране, със съответните 
изменения („Законът“) и, доколкото е приложимо, Регламент (ЕС) 2017/1131 на 
Европейския парламент и на Съвета от 14 юни 2017 г. относно фондовете на паричния 
пазар, със съответните изменения („Регламентът за фондовете на паричния пазар“), в 
съответствие с принципа на диверсификация на риска и с цел изплащане на 
акционерите на печалбите, произтичащи от управлението на активите на 
Компанията, чрез разпределяне или чрез натрупване на доход в подфонда. 

Компанията може да предприема всякакви мерки и да извършва всякакви сделки, които 
счита за целесъобразни във връзка с изпълнението и прилагането на предмета на 
дейност на Компанията, доколкото е разрешено от Закона, както и от последващите 
му изменения и, когато е приложимо, от Регламента за фондовете на паричния пазар.“ 

3. Актуализиране на Акта, за да се отрази измененият Закон на Люксембург от 10 август 1915 
г. за търговските дружества, както и други незначителни промени, и съответно да се изменят 
членове 2, 5, 6, 10, 11, 12а, 12б, 14, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 26, 27 от Акта. 

ГЛАСУВАНЕ 

Гореспоменатите резолюции ще изискват кворум от 50% от капитала и ще бъдат приети с 
мнозинство от две трети от подадените гласове. Броят на подадените гласове не включва 
гласовете, отнасящи се до акции, по отношение на които акционерите не са участвали в 
гласуването, са се въздържали или са подали празна или невалидна бюлетина. Изискванията 
за кворум и мнозинство ще бъдат определени в съответствие с акциите в обращение в 
полунощ CET (централно европейско време) на 14 януари 2026 г. („Датата на запис“). 
Правата за гласуване на акционерите ще бъдат определени от броя на акциите, които те 
притежават към Датата на запис. 

Всяка акция дава право на един (1) глас и всеки акционер може да гласува лично или чрез 
пълномощник. 

Ако кворумът не бъде достигнат, Събранието ще трябва да бъде свикано отново по начина, 
предписан от люксембургското законодателство. Повторно свиканото събрание може да 
заседава валидно без кворум и резолюциите ще се приемат при същите условия, както за 
Общото събрание. 

ОРГАНИЗАЦИЯ НА ГЛАСУВАНЕТО 

Оторизирани да присъстват и гласуват на Събранието са акционерите, които могат да осигурят 



потвърждение от тяхната депозитарна банка или институция, показващо броя акции, които 
акционерът притежава към Датата на запис, на State Street Bank International GmbH, Luxembourg 
Branch, Domiciliary Department, на адрес 49, Avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxembourg („Агентът 
за регистрация и прехвърляне“), което да се получи в Люксембург не по-късно от 18:00 часа 
CET (централно европейско време) на 21 януари 2026 г. 

Всички акционери, които имат право да присъстват и гласуват на събранието, ще имат право 
да назначат пълномощник, който да гласува от тяхно име. За да бъде валиден, формулярът за 
пълномощие трябва да бъде попълнен надлежно и подписан от упълномощителя или 
неговия/нейния адвокат, или ако упълномощителят е корпорация – подпечатан от него или от 
упълномощено лице и изпратен на Агента за регистрация и прехвърляне, който да се получи в 
Люксембург не по-късно от 18:00 часа CET (централно европейско време) на 21 януари 2026 
г. 

Формуляри за пълномощие за регистрирани акционери могат да бъдат получени от Агента за 
регистрация и прехвърляне. Не е необходимо даден пълномощник да е акционер в Компанията. 
Назначаването на пълномощник не ограничава акционера от участие в събранието. 

За да прегледате актуализирания Акт (включително версия, отразяваща предложените 
промени, направени с тези резолюции) на английски език, посетете уебсайта на регулаторния 
орган: https://regulatory.allianzgi.com, изберете вашата страна и отидете на информация за 
акционерите. 

Текущ списък със съответните идентификационни номера на ценни книжа за това събрание 
могат да бъдат разглеждани ежедневно онлайн на www.allianzgi.lu/AGIF. 

Senningerberg, декември 2025 г. 
Бордът на директорите 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Този документ е превод на оригиналния документ. В случай на несъответствия или неясноти 
при тълкуването на превода, оригиналната версия на английски език ще има превес, до толкова, 
доколкото тя не нарушава местното законодателство на съответната юрисдикция. 

https://regulatory.allianzgi.com/
http://www.allianzgi.lu/AGIF

